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FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE! 

HATIRLATMA 

1- 24.04.2023 tarih ve 7165 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile 31.03.2023 tarihli 

bilançolarında yer alan yabancı paralarını kur korumalı mevduat hesabına yatıranlar için 

kurumlar vergisi istisnası getirildi. 

 

2- 25.04.2023 tarih ve 7166 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile büyükşehirlerde 

münhasıran bir işyeri açmaksızın gezici olarak veya pazar takibi suretiyle perakende emtia 

alım-satımı ile uğraşanlar, şartları sağlamaları ve başvurmaları kaydıyla, başvuru tarihini 

izleyen ayın başından itibaren basit usulde vergilendirmeye geçebilirler.  

 

3- 2022 yılına ilişkin kurumlar vergisi beyannamelerinin verilme süresi 

05.05.2023 tarihine kadar uzatılmış olup, tahakkuk ettirilen vergilerin de aynı tarihte 

(05.05.2023) ödenmesi gerekmektedir. Ayrıca beyannameye istinaden 7740 sayılı Kanuna 

göre tahakkuk ettirilen “ek vergi”nin vergi iade alacaklarından mahsuben ödenmesi mümkün 

olmadığından birinci taksitin 05.05.2023 tarihinde, 2.taksidin Ağustos ayı sonunda nakden 

ödenmesi gerekmektedir.   

 

4- 2022 yılına ilişkin vergi levhalarının 31 Mayıs 2023 tarihine kadar 

mükelleflerin internet vergi dairesi hesabından (çıktı alınması)  yazdırılması 

gerekmektedir. Yeni işe başlayanlar ise işe başlama tarihinden itibaren (tür değiştiren 

şirketler dahil) bir ay içinde vergi levhasını internet vergi dairesi hesabından yazdırmak 

zorundadır.  

 

5- 2023 yılına ilişkin tahakkuk eden, emlak vergisi ile çevre temizlik vergisinin 1 

inci taksitinin 31 Mayıs 2023 tarihine kadar ödenmesi gerekmektedir.  

Saygılarımızla. 

         Kanıt YMM. A.Ş. 
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